
Die höchstwärmegedämmte 
Schüco Tür ADS 75.SI (Super 
Insulated) bietet herausragende 
Dämmwerte und ist damit die 
ideale Lösung für Gebäude, an 
die maximale Ansprüche an 
das Energiemanagement und 
die Architektur gestellt werden. 
Optional kann sie als Multifunkti-
onstür verwendet und in die Ge-
bäudeautomation eingebunden 
werden. Das zeitlos ästhetische 
Design ist auch mit abgerundeten 
Konturen erhältlich (Version SL) 
und harmoniert hervorragend 
mit den Schüco Fassaden- und 
Fenstersystemen.

The high insulation Schüco Door 
ADS 75.SI (Super Insulated) 
offers outstanding insulation 
values and is therefore the ideal 
solution for buildings with the 
highest requirements in terms 
of energy management and 
architecture. Optional fittings 
also mean that it can be used 
as a multi-purpose door and 
integrated in the building 
management system. The 
timeless aesthetic design fits 
seamlessly with the Schüco 
façade and window systems.

Schüco Tür ADS 75.SI
Schüco Door ADS 75.SI

Schüco Tür ADS 75 SL.SI
Schüco Tür ADS 75 SL.SI

Verwendete Acrobat Distiller 7.0 Joboptions
Dieser Report wurde mit Hilfe der Adobe Acrobat Distiller Erweiterung "Distiller Secrets v3.0.2" der IMPRESSED GmbH erstellt.
Registrierte Kunden können diese Startup-Datei für die Distiller Versionen 7.0.x kostenlos unter http://www.impressed.de/DistillerSecrets herunterladen.

ALLGEMEIN ----------------------------------------
Beschreibung:
     
Dateioptionen:
     Kompatibilität: PDF 1.2
     Komprimierung auf Objektebene: Aus
     Seiten automatisch drehen: Einzeln
     Bund: Links
     Auflösung: 2400 dpi
     Alle Seiten
     Piktogramme einbetten: Nein
     Für schnelle Web-Anzeige optimieren: Ja
Papierformat:
     Breite: 208.25 Höhe: 294.7 mm

KOMPRIMIERUNG ------------------------------------
Farbbilder:
     Neuberechnung: Durchschnittl. Neuberechnung auf 150 ppi (Pixel pro Zoll)
          für Auflösung über 170 ppi (Pixel pro Zoll)
     Komprimierung: JPEG
     Bildqualität: Minimal
Graustufenbilder:
     Neuberechnung: Durchschnittl. Neuberechnung auf 150 ppi (Pixel pro Zoll)
          für Auflösung über 170 ppi (Pixel pro Zoll)
     Komprimierung: JPEG
     Bildqualität: Minimal
Schwarzweißbilder:
     Neuberechnung: Durchschnittl. Neuberechnung auf 300 ppi (Pixel pro Zoll)
          für Auflösung über 450 ppi (Pixel pro Zoll)
     Komprimierung: CCITT Gruppe 4
     Mit Graustufen glätten: Aus

Richtlinien:
     Richtlinien für Farbbilder
          Bei Bildauflösung unter: 150 ppi (Pixel pro Zoll)
               Ignorieren
     Richtlinien für Graustufenbilder
          Bei Bildauflösung unter: 150 ppi (Pixel pro Zoll)
               Ignorieren
     Richtlinen für monochrome Bilder
          Bei Bildauflösung unter: 1200 ppi (Pixel pro Zoll)
               Ignorieren

FONTS --------------------------------------------
Alle Schriften einbetten: Ja
Untergruppen aller eingebetteten Schriften: Ja
Untergruppen, wenn benutzte Zeichen kleiner als: 1 %
Wenn Einbetten fehlschlägt: Warnen und weiter
Einbetten:
     Schrift immer einbetten: [ ]
     Schrift nie einbetten: [ /Courier-BoldOblique /Courier /Helvetica-Bold /Times-Bold /Courier-Bold /Helvetica /Helvetica-BoldOblique /Times-BoldItalic /Times-Roman /ZapfDingbats /Times-Italic /Helvetica-Oblique /Courier-Oblique /Symbol ]

FARBE --------------------------------------------
Farbmanagement:
     Einstellungsdatei: 
     Farbmanagement: Alle Farben in sRGB konvertieren
     Wiedergabemethode: Standard
Arbeitsfarbräume:
     Graustufen Arbeitsfarbraum: None
     RGB Arbeitsfarbraum: sRGB IEC61966-2.1
     CMYK Arbeitsfarbraum: U.S. Web Coated (SWOP) v2
Geräteabhängige Daten:
     Unterfarbreduktion und Schwarzaufbau beibehalten: Nein
     Transferfunktionen: Beibehalten
     Rastereinstellungen beibehalten: Nein

ERWEITERT ----------------------------------------
Optionen:
     Überschreiben der Adobe PDF-Einstellungen durch PostScript zulassen: Ja
     PostScript XObjects zulassen: Ja
     Farbverläufe in Smooth Shades konvertieren: Ja
     Geglättene Linien in Kurven konvertieren: Nein
     Level 2 copypage-Semantik beibehalten: Ja
     Einstellungen für Überdrucken beibehalten: Nein
     Adobe PDF-Einstellungen in PDF-Datei speichern: Nein
     Ursprüngliche JPEG-Bilder wenn möglich in PDF speichern: Nein
     Portable Job Ticket in PDF-Datei speichern: Nein
     Prologue.ps und Epilogue.ps verwenden: Nein
     JDF-Datei (Job Definition Format) erstellen: Nein
(DSC) Document Structuring Conventions:
     DSC-Kommentare verarbeiten: Ja
          DSC-Warnungen protokollieren: Nein
          EPS-Info von DSC beibehalten: Nein
          OPI-Kommentare beibehalten: Nein
          Dokumentinfo von DSC beibehalten: Ja
          Für EPS-Dateien Seitengröße ändern und Grafiken zentrieren: Ja

PDF/X --------------------------------------------
Standards - Berichterstellung und Kompatibilität:
     Kompatibilitätsstandard: Nein

ANDERE -------------------------------------------
Distiller-Kern Version: 7000
ZIP-Komprimierung verwenden: Ja
ASCII-Format: Ja
Text und Vektorgrafiken komprimieren: Ja
Minimale Bittiefe für Farbbild Downsampling: 1
Minimale Bittiefe für Graustufenbild Downsampling: 2
Farbbilder glätten: Nein
Graustufenbilder glätten: Nein
Farbbilder beschneiden: Ja
Graustufenbilder beschneiden: Ja
Schwarzweißbilder beschneiden: Ja
Bilder (< 257 Farben) in indizierten Farbraum konvertieren: Ja
Bildspeicher: 524288 Byte
Optimierungen deaktivieren: 0
Transparenz zulassen: Nein
ICC-Profil Kommentare parsen: Ja
sRGB Arbeitsfarbraum: sRGB IEC61966-2.1
DSC-Berichtstufe: 0
Flatness-Werte beibehalten: Ja
Grenzwert für künstlichen Halbfettstil: 1.0
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The high insulation door for 
the highest requirements in 
terms of function and energy 
management.
•  Uf value 1.72 W/m2K
•  Extended insulation area with 

foam fi lling
•  Inward or outward-opening; 

147 mm face width
•  Barrel hinge, infi nitely 

adjustable in three dimensions
•  Almost fl ush-fi tted rosette
•  Burglar-resistant up to WK2 (as 

ADS 75 HD up to WK3)

Optional

•  Residential Line (RL), SoftLine 
(SL) or Heavy Duty door (HD) 
models

•  Automatic door seal
•  Easy-access solutions
•  Concealed hinges 
•  Leaf-enclosing infi ll panel
•  Emergency fi ttings
•  Emergency exit switch
•  Access control / door manager
•  Radio control
•  Integration in building 

management system

Die höchstwärmegedämmte 
Tür für maximale Ansprüche 
an das Energiemanagement in 
Kombination mit funktionellen 
Ansprüchen.
•  Uf-Wert 1,72 W/m²K
•  Erweiterter Isolierbereich mit 

Schaumfüllung
•  Öffnung nach innen oder 

außen; 147 mm Ansichtsbreite
•  Rollentürband, stufenlos in 

drei Dimensionen verstellbar
•  Nahezu flächenbündige Rosette
•  Einbruchhemmend bis WK2 

(als ADS 75 HD bis WK3)

Optional

•  Ausführung Residential Line 
(RL) oder SoftLine (SL) oder 
als Heavy Duty Tür (HD)

•  Automatische Türabdichtung
•  Barrierefreie Lösungen
•  Verdeckt liegende Bänder 
•  Flügelüberdeckende Füllung
•  Panikbeschläge
•  Fluchttürsicherung
•  Zutrittskontrolle/Türmanager
•  Funksteuerung
•  Integration in die 

Gebäudesteuerung

Schüco ist der Gebäudehüllenspe zia list und Innovationsführer 
für sys  tem gestütztes Bauen mit Aluminium, Stahl, Kunst stoff 
und Solar-Systemen. Die Corporate Partner ship mit Team 
McLaren Mercedes ist Symbol und Verpfl ichtung für die 
führende Position von Schüco International.

Schüco is the building envelope specialist and leading innovator 
in the fi eld of system-based aluminium, steel and PVC-U 
constructions and solar products. The corporate partnership 
with Team McLaren Mercedes is a commitment that symbolises 
the leading position of Schüco International.
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ADS 75.SI ADS 70.HI ADS 65 ADS 60 ADS 50 ADS 50.NI
Uf-Werte in W/m²K 1,72 1,89 2,31 2,64 3,52 Uf-values in W/m²K
Bautiefe in mm 75 70 65 60 50 50 Basic depth in mm
RL (Residential Line) ■ ■ ■ RL (Residential Line)
SL (Soft Line) ■ ■ ■ SL (Soft Line)
ADS HD (Heavy Duty) ■ ■ ■ ADS HD (Heavy Duty)
Widerstandsklasse WK3 WK3 WK3 WK2 WK2 WK2 Security class

Technische Daten  Technical Data


